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До уваги платників податків, зборів, інших платежів! 

 

З метою реалізації вимог статті 42
1
 Податкового кодексу України (далі - 

Кодекс) в ІТС «Електронний кабінет» запроваджено електронний сервіс з 

використанням якого платники мають можливість доступу у режимі реального 

часу до данйх інтегрованих карток платників, а також отримання 

підтверджуючого документу щодо стану розрахунків платника з бюджетом та 

фондами соціального та пенсійного забезпечення (далі - Витяг). 

Доступ в електронному кабінеті до показників інтегрованих карток 

дозволяє платнику безперешкодно у дистанційному режимі володіти 

інформацією щодо повноти та своєчасності розрахунків з бюджетами та 

фондами соціального та пенсійного забезпечення, а також проводити звірення 

відповідності даних бухгалтерського обліку платника та даних органу ДПС. 

Крім цього, фізичні особи мають змогу сплатити податки, збори, платежі 

та єдиний внесок, скориставшись однією з платіжних систем. Для цього в 

електронному кабінеті реалізована можливість автоматичного заповнення 

платіжного доручення на підставі облікових даних платника, відомостей про 

рахунки для зарахування платежів до бюджету. 

Разом з цим, платник має можливість надіслати запит про отримання 

витягу щодо стану розрахунків з бюджетами та фондами соціального та 

пенсійного забезпечення за даними органів ДПС (далі - Запит) через меню 

«Заяви, запити для отримання інформації» приватної частини електронного 

кабінету. 

Відповідь на Запит платнику надсилається через електронний кабінет 

(автоматично) у вигляді витягу з інформаційної системи органів ДПС щодо 

стану розрахунків платника з бюджетом та фондами соціального та пенсійного 

забезпечення за формою «F/J1400203». Витяг формується за період вибраний 

платником при створенні Запиту з урахуванням строків давності, станом на дату 

відправлення Запиту до органів ДПС. 

 

Спілкуйся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу«InfoTAX» 

Інформаційно-довідковий департамент Державної податкової служби України: 0-800-501-007 

«Гаряча лінія" ДПС України "Пульс ": 0800-501-007 (напрямок «4»)Акредитований центр сертифікації ключів: 

0-800-501-007 (напрямок «2»), 044-284-00-10, (0462) 77-49-27 Вебсайт ДПС: https://tax.gov.ua/ 

Субсайт Головного управління ДПС у Чернігівській області: https://ch.tax.gov.ua/  

https://t.me/infoTAXbot
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